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Вступ

Європейський Союз – унікальне міжнародне об’єднання 27 держав, які 

зберігаючи свою незалежність, заснували спільні інституції та делегували їм 

певну частку свого суверенітету для демократичного вирішення конкретних 

питань, які становлять загальний інтерес. Країни-члени ЄС здійснюють ряд 

спільних політик, серед яких спільна валютна, зовнішньоекономічна, 

промислова, сільськогосподарська політики, політика безпеки тощо. ЄС має 

досить динамічну історію. Постійне збільшення кількості країн-членів від 

часу заснування й донині спонукали євроспільноту до тривалої інституційної 

трансформації. Природно, що за таких умов чітко розуміти структуру ЄС та 

логіку процесів, які відбуваються в ньому, досить нелегко. Цей довідник 

створено як путівник по ЄС для студентів, науковців та викладачів, 

спеціалістів-міжнародників, аспірантів та докторантів. 

У довіднику у вигляді термінів розкривається актуальна інформація 

про історію, сучасну організацію та конституційну еволюцію ЄС; 

розглядаються всі акти, що закладають правові підвалини об’єднаної Європи

(станом на 1 січня 2010); освітлюються основні напрями політики 

Європейської спільноти та відомості, які стосуються взаємовідносин України 

з ЄС тощо. 

У довіднику розкривається багато термінів, які мають безпосереднє 

відношення до європейської інтеграції, у тому числі і ті, які раніше не 

висвітлювались у вітчизняній науковій літературі.  У виданні всі терміни 

розкриваються з урахуванням нинішнього функціонування найважливіших 

елементів правової та інституційної систем Європейського Союзу; вдало 

підібрані посилання на первинні джерела й офіційні сайти в Інтернеті 

дозволяють на базі наданих у довіднику матеріалів  проводити ґрунтовну 

наукову роботу.

Довідник складається зі вступу, глосарію основних термінів на 

українській та англійській мовах, списку додаткової літератури та 

інформаційних ресурсів в Інтернеті після кожного терміну.
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